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Керівникам департаментів (управлінь)

освіти і науки обласних, Київської

міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної

педагогічної освіти

Керівникам закладів загальної середньої

освіти

Про проведення конкурсу на розробку

«Шкільних уроків волонтерства»

та вебінару для учасників

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» повідомляє

про проведення всеукраїнського конкурсу для освітян на розробку «Шкільних

уроків волонтерства» (далі – Конкурс), який триватиме з 10 червня по 15 липня 2026

року.

Організаторами Конкурсу є: Громадська організація «Українська

Волонтерська Служба» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні,

Міністерства освіти і науки України, Державної наукової установи «Інститут

модернізації змісту освіти». 

Метою Конкурсу є залучення педагогічних працівників до створення

сучасних навчально-методичних матеріалів з розвитку культури волонтерства та

громадянської активності серед дітей і молоді, а також поповнення відкритої бази

матеріалів програми «Шкільний урок волонтерства».

До участі запрошуються педагогічні працівники закладів освіти, методисти,

представники закладів післядипломної педагогічної освіти та інші фахівці освітньої

сфери. 

Учасники можуть подати авторські розробки уроків за чотирма конкурсними

напрямами (ЛОТами), що охоплюють різні вікові категорії учнів та тематики

волонтерської діяльності.

Конкурсні роботи оцінюватимуться експертною комісією за критеріями

відповідності тематиці, методичної якості, практичності, інтеграції теми

волонтерства, оригінальності та вікової адаптованості.
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Загалом буде визначено 25 переможців, чиї розробки будуть опубліковані у

відкритій базі матеріалів програми «Шкільний урок волонтерства» та в посібнику

для Шкільних клубів волонтерства із зазначенням авторства.

З метою ознайомлення потенційних учасників із умовами Конкурсу,

вимогами до конкурсних робіт, шаблоном уроку та критеріями оцінювання

23 червня 2026 року відбудеться інформаційний вебінар для освітян.

Під час вебінару учасники дізнаються про: умови участі в Конкурсі та

особливості кожного ЛОТу; вимоги до підготовки та оформлення конкурсних

матеріалів; критерії оцінювання робіт; можливості використання матеріалів

програми «Шкільний урок волонтерства» в освітньому процесі; порядок подання

конкурсних робіт та визначення переможців.

Для участі у вебінарі просимо попередньо зареєструватися за покликанням:

https://forms.gle/NmAX9FySVeKLg4Hf6

Після реєстрації учасникам буде надіслано інформацію щодо підключення до

заходу.

Запрошуємо до участі керівників та педагогічних працівників закладів

загальної середньої освіти, представників закладів післядипломної педагогічної

освіти, методистів та всіх зацікавлених освітян.

Участь у Конкурсі та вебінарі є безоплатною.

Початок вебінару – 23 червня 2026 року о 16.00

Детальна інформація про Конкурс, умови участі та конкурсні матеріали

доступні за посиланнями, зазначеними у формі реєстрації. 

За додатковою інформацією можна звертатися на електронну пошту:

school@volunteer.country

Просимо поширити інформацію про Конкурс та вебінар серед закладів

загальної середньої освіти та педагогічних працівників.

Голова комісії з реорганізації     Євген БАЖЕНКОВ
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